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ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ СТУДЕНТА ЯК ФАКТОР СТАНОВЛЕННЯ
ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ

Дем’яненко Ю.І.

Відомо, що коли дипломні роботи та їх захист перед ДЕК мають фор-
мальний характер і не відповідають вимогам комплексного використання
спеціальних знань студентів, їх роль  у підготовці до професійної діяльності
майбутніх фахівців надзвичайно низька.

Якщо при виборі теми дипломного проекту у студента є зовнішня
мотивація професійного інтересу, то він свідомо підходить до вибору теми і
роботи над дипломом з метою кращого опанування спеціальністю, оскільки
бачить свою перспективу як фахівця. Аналіз практики захисту дипломних
робіт засвідчує цей висновок.

На даний час у вищих навчальних закладах підготовка фахівців не-
достатньо зорієнтована на системний розвиток дипломного проектування.
Крім відсутності  методів і форм впливу на творчий характер дипломного
проектування, результативність дипломного проектування обумовлена також
суб’єктивними чинниками (особистість керівника, студента, умови конкрет-
ного ВНЗ тощо) та браком ефективних засобів стимулювання їхньої творчої
діяльності.

У результаті такого підходу отримуємо: не сформованість у студентів
основних умінь і навичок інженерного пошуку, недостатній обсяг знань і
рівень умінь зі спеціальних дисциплін.

Вихід із цієї ситуації вбачаємо у розробленні науково-методичного
забезпечення діяльності закладів, які орієнтуються на сучасні вимоги ринку
до спеціалістів, а саме усвідомленні педагогами ВНЗ потреби оновлення сис-
теми виконання і захисту дипломних робіт з метою забезпечення
відповідного рівня готовності до інновацій учасників дипломного проекту-
вання.

Отже, підготовка вищими навчальними закладами фахівців ставить
проблему розроблення нових підходів до їхнього професійного становлення
у процесі виконання і захисту дипломів, які мають виконувати інтегруючу
функцію щодо всіх фундаментальних та професійно зорієнтованих
дисциплін.

Тож виконання і захист дипломних робіт доцільно формувати на заса-
дах інтеграції усіх складових дипломного проектування.

На даний час рівень професійної підготовки фахівців не повністю
відповідає сучасним вимогам. Одна з причин цієї невідповідності пов’язана з
недостатньою увагою до дипломного проектування, можливості якого у
професійній підготовці використовуються не повністю.
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